

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit (EU) 2016/1790 van de Raad van 12 februari 2016 inzake de vaststelling van herziening 3 van de Overeenkomst van de Economische Commissie voor Europa van de Verenigde Naties betreffende het aannemen van eenvormige technische eisen voor wielvoertuigen, uitrustingsstukken en onderdelen die kunnen worden aangebracht en/of gebruikt op wielvoertuigen en de voorwaarden voor wederzijdse erkenning van goedkeuringen verleend op basis van deze eisen (“Herziene overeenkomst van 1958”)

(Publicatieblad van de Europese Unie L 274 van 11 oktober 2016)

1. In de inhoudsopgave en op bladzijde 2, in de titel van het besluit:

in plaats van: “12 februari 2016”,

lezen: “17 juni 2016”.

2. Op bladzijde 3, in de slotformule:

in plaats van: “Gedaan te Brussel, 12 februari 2016.”,

lezen: “Gedaan te Luxemburg, 17 juni 2016.”.
